Mitgliedschaft beim SV Sinzheim

Eine Mitgliedschaft beim SV Sinzheim beinhaltet folgende Leistungen:

- Ermäßigter Eintritt zu allen Spielen
- Einladung zur Jahreshauptversammlung

Kinder / Jugend : Euro 100,-Juniorinnen : Euro 100,ab C-Junioren : Euro 135,-

Senioren Frauen / Herren: Euro 135,-

Familienbeiträge:
3 Personen Euro 195,4 Personen Euro 255,Passive: Euro 60,-

Antrag per Post:

An den Sportverein Sinzheim e.V. Müllhofener Straße 11 76547 Sinzheim

Datum / Unterschrift: ___

Antrag per email:

mitgliederverwaltung@sv-sinzheim.de

SV Sinzheim 1929 e.V.

Müllhofener Straße 11 76547 Sinzheim info@sv-sinzheim.de www.sv-sinzheim.de

> Südbadischer Fußballverband e.V.

www.sbfv.de



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum SV Sinzheim 1929 e.V.:

┌ Senioren - Fußball					
Senioren - Fußball		Als passives Mitglied			
☐ Frauen - Fußball		Freizeitsport			
☐ Junioren -Fußball		Alte Herren			
☐ Mädchen - Fußball					
Name :		Telefon :			
Vorname :		E-Mail :			
Geburtsdatum/-ort :		Beitrittsdatum :	Beitrittsdatum :		
Straße :					
PLZ / Wohnort :		Familienmitgliedschaft ?	□Ja	☐ Nein	
☐ Einverständniserklärung zur \	/eröffentlicl		Anhang)		
☐ Einverständniserklärung zur \	/eröffentlicl /eröffentlicl	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe	Anhang)		
☐ Einverständniserklärung zur \ ☑ Einverständniserklärung zur \ ☑ Unterschrift (bei Minderjährigen)	/eröffentlicl /eröffentlicl Unterschrift e	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe	-		
☐ Einverständniserklärung zur \ ☑ Einverständniserklärung zur \ ☑ Unterschrift (bei Minderjährigen einzugsermächtigung : SEPA Lasts	/eröffentlicl /eröffentlicl Unterschrift e	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe nes Erziehungsberechtigten) ren (Zahlung nur im Abbuchungsverfahren mög.	-		
☐ Einverständniserklärung zur N ☑ Einverständniserklärung zur N ☑ Unterschrift (bei Minderjährigen G Einzugsermächtigung : SEPA Last: SV Sinzheim Gläubiger – ID : DE 4	/eröffentlich /eröffentlich // Unterschrift e schriftverfak 6ZZ Z000 01	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe nes Erziehungsberechtigten) ren (Zahlung nur im Abbuchungsverfahren mög.	lich)	o abzubuchen.	
☐ Einverständniserklärung zur N ☑ Einverständniserklärung zur N ☐ Unterschrift (bei Minderjährigen einzugsermächtigung : SEPA Last: SV Sinzheim Gläubiger – ID : DE 4	/eröffentlick /eröffentlick // Unterschrift e schriftverfak 6ZZ Z000 01 inzheim 192	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe nes Erziehungsberechtigten) ren (Zahlung nur im Abbuchungsverfahren mögl 08 8160 9 e.V., den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit v	lich)	o abzubuchen.	
☐ Einverständniserklärung zur N ☑ Einverständniserklärung zur N ☐ Unterschrift (bei Minderjährigen in Seinzugsermächtigung : SEPA Last: SV Sinzheim Gläubiger – ID : DE 4 Hiermit ermächtige ich den SV Sinzheie Gült	/eröffentlick /eröffentlick //eröffentlick // Unterschrift e schriftverfak 6ZZ Z000 01 inzheim 192 tigkeit, bis id	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe nes Erziehungsberechtigten) ren (Zahlung nur im Abbuchungsverfahren mögl 08 8160 9 e.V., den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit v	lich)	o abzubuchen.	
☐ Einverständniserklärung zur N ☑ Einverständniserklärung zur N ☑ Unterschrift (bei Minderjährigen v Einzugsermächtigung : SEPA Lasts SV Sinzheim Gläubiger – ID : DE 4 Hiermit ermächtige ich den SV S Diese Erklärung hat solange Gült	/eröffentlich /eröffentlich //eroffentlich //eroffe	ung von Fotos (siehe Anhang) ung von personenbezogenen Daten (siehe nes Erziehungsberechtigten) ren (Zahlung nur im Abbuchungsverfahren mög. 08 8160 9 e.V., den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit von sie schriftlich widerrufe.	lich)	o abzubuchen.	

Mitglied geworden durch : ____

Mitgliedschaft beim SV Sinzheim



Anhang

Erläuterung zu den Feldern Einverständniserklärung Foto, personenbezogenen Daten sowie dem Sonderbeitrag

1. Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos Minderjähriger

Liebe Eltern, als Sportverein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien, wie Facebook, Tageszeitungen oder Broschüren präsentieren. Außerdem werden in naher Zukunft die Spielerpässe aller Sportler online erfasst. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen auch Ihre Kinder individuell erkennbar sind. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb mit dem Kreuz im Feld Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos auf dem Mitgliedsantrag des SV Sinzheim e.V. um die Erlaubnis vereinsbezogene Fotos Ihres Kindes zu erstellen und zu veröffentlichen.

Diese Einverständniserklärung gilt für Fotoveröffentlichungen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen auf den Internet- und Facebook Seite des SV Sinzheim e.V. (http://www.sv-sinzheim.de). Des Weiteren auf den Internetseiten des DFB (Deutscher Fußball Verband), sowie des SBFV (Südbadischer Fußballverband) zur Erfassung der Spielerpässe.

Der SV Sinzheim e.V. ist ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem SV Sinzheim e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte.

2. Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos Senioren Spielern/Spielerinnen

Liebe Sportler, als Sportverein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien, wie Facebook, Tageszeitungen oder Broschüren präsentieren. Außerdem werden in naher Zukunft die Sportlerpässe aller Sportler online erfasst. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen auch Du individuell erkennbar bist. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Deinem Einverständnis möglich. Wir bitten Dich deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:

Mit dem Kreuz im Feld **Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos** auf dem Mitgliedsantrag des SV Sinzheim e.V. gibst Du uns die Erlaubnis, vereinsbezogene Fotos von Dir zu erstellen und zu veröffentlichen.

Diese Einverständniserklärung gilt für Fotoveröffentlichungen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen auf den Internet- und Facebook Seite des SV Sinzheim e.V. (http://www.sv-sinzheim.de/). Des Weiteren auf den Internetseiten des DFB (Deutscher Fußball Verband), sowie des SBFV (Südbadischer Fußballverband) zur Erfassung der Spielerpässe.

Der SV Sinzheim e.V. ist ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem SV Sinzheim e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte.

3. Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von personenbezogenen Daten

Ich willige ein, dass der SV Sinzheim, der Südbadische Fußballverband e.V. und die DFB-Medien GmbH & Co. KG die personenbezogenen Daten von mir / (bei Minderjährigen:) meines oben genannten Kindes in Druckerzeugnissen und Online-Medien, wie z. B. auf den Internet-Seiten des Vereins, Facebook-Seiten des Vereins und Verbands und auf der Online-Plattform des Amateurfußballs "FUSSBALL.DE", einschließlich der

Mitgliedschaft beim SV Sinzheim



Anhang

hiermit verbundenen mobilen Angebote im Rahmen der Spielberichte veröffentlichen dürfen und an die Verleger von Druckwerken sowie Anbieter von Online-Medien zum Zwecke der Berichterstattung über Amateur- und Profifußball übermitteln dürfen.

Personen bezogenen Daten sind Vor- u. Nachname des Spielers/Kindes, offizielle Daten des Spielbetriebs wie z. B. Vereinsmitgliedschaften und Vereinswechsel, Einsatzzeiten in Spielen und Mannschaften, Ein- u. Auswechselungen, erzielte Tore, Torschützenlisten und statistische Auswertungen über diese Daten.

Wir bitten Sie deshalb mit dem Kreuz im Feld **Einverständniserklärung zur Veröffentlichung personenbezogenen Daten** auf dem Mitgliedsantrag des SV Sinzheim e.V. um die Erlaubnis personenbezogene Daten Ihres Kindes zu erstellen und zu veröffentlichen.